
 1

S T A T U T Á R N Í   M Ě S T O 

L I B E R E C  

 

4. zasedání zastupitelstva města dne: 28. 4. 2016 

Bod pořadu jednání:       

Aktualizace indikativního seznamu projektů IPRM Liberec – Atraktivní a kvalitní život 
v Liberci 
 

 

Stručný obsah: Návrh na vyřazení projektu „Centrum podpory geotermálního využití 
energie“, reg. č. CZ.1.13/2.1.00/27.01128, předkladatele Geotermální energie pro 
občany o.p.s., z indikativního seznamu projektů IPRM Liberec - Atraktivní a kvalitní 
život v Liberci z důvodu nenaplňování indikátorů projektu, které mají vliv na cílové 
hodnoty IPRM, ke kterým se SML (nositel IPRM) zavázalo ve Smlouvě o alokaci 
prostředků. V případě nenaplnění předmětných indikátor ů může dojít k porušení 
povinností SML. Na základě fyzické kontroly Regionální rady došlo k ponížení 
celkových způsobilých výdajů projektu na 0,- Kč z důvodu porušení pravidel 
Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod. Příjemci projektu tak 
nebude vyplacena žádná dotace (na dotaci není právní nárok). 

 

 

Zpracovala: Ing. Michaela Maturová 

odbor, oddělení: odbor strategického rozvoje a dotací 

telefon: 48 524 3577 

Schválil: vedoucí oddělení  

 vedoucí odboru Ing. Jiří Horák 

Projednáno: Radou města dne 19. 4. 2016 

Řídícím výborem IPRM Liberec - Atraktivní a kvalitní život 
v Liberci dne 30. 3. 2016 

Poznámka:       

Předkládá: 
 

 

p. Tibor Batthyány, v.r. 

primátor statutárního města Liberec      

Mgr. Jan Korytář, v.r. náměstek primátora  
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Návrh usnesení 

Zastupitelstvo města po projednání       
s c h v a l u j e      
 
vyřazení projektu pod názvem „Centrum podpory geotermálního využití energie“, reg. č. 
CZ.1.13/2.1.00/27.01128, předkladatele Geotermální energie pro občany o.p.s., IČ 28705327, z 
indikativního seznamu projektů Integrovaného plánu rozvoje města Liberec – Atraktivní a 
kvalitní život v Liberci 
 
a  u k l á d á  
 

Mgr. Janu Korytářovi, náměstkovi primátora, zajistit oznámení aktualizace indikativního 
seznamu projektů zapojených do implementace Integrovaného plánu rozvoje města Liberec 
poskytovateli dotace Regionální radě regionu soudržnosti Severovýchod. 

T: neprodleně 
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Důvodová zpráva 
 
Stručný obsah: Návrh na vyřazení projektu „Centrum podpory geotermálního využití 
energie“, reg. č. CZ.1.13/2.1.00/27.01128, předkladatele Geotermální energie pro občany 
o.p.s., z indikativního seznamu projektů IPRM Liberec - Atraktivní a kvalitní život 
v Liberci z důvodu nenaplňování indikátorů projektu, které mají vliv na cílové hodnoty 
IPRM, ke kterým se SML (nositel IPRM) zavázalo ve Smlouvě o alokaci prostředků. 
V případě nenaplnění předmětných indikátor ů může dojít k porušení povinností SML. Na 
základě fyzické kontroly Regionální rady došlo k ponížení celkových způsobilých výdajů 
projektu na 0,- Kč z důvodu porušení pravidel Regionálního operačního programu NUTS 
II Severovýchod. Příjemci projektu tak nebude vyplacena žádná dotace (na dotaci není 
právní nárok). 
 
 
Dne 17.2.2015 Regionální rada regionu soudržnosti Severovýchod (dále jen „Regionální rada“) 
zaslala na statutární město Liberec (dále jen „SML“) oficiální stanovisko k projektu Centrum 
podpory geotermálního využití energie, registrovaného pod číslem CZ.1.13/2.1.00/27.01128. 
Na základě fyzické kontroly Regionální rady došlo k ponížení celkových způsobilých výdajů 
(dále „CZV“) projektu na 0,- Kč z důvodu porušení pravidel Regionálního operačního 
programu NUTS II Severovýchod. Příjemci projektu tak nebude vyplacena žádná dotace (na 
dotaci není právní nárok) a bylo navrženo odstoupení od Smlouvy o poskytnutí dotace.  
 

Dne 19.3.2015 bylo na Úřad regionální rady regionu soudržnosti Severovýchod (ÚRR) 
doručeno Oznámení o změně v IPRM. Předmětem změny bylo ponížení nároku na finanční 
alokaci IPRM vyplývající z vývoje dílčích projektů, z korekcí žádostí o platbu dílčích projektů 
zapojených do implementace integrovaného plánu a snížení CZV projektu Centrum podpory 
geotermálního využití energie na 0,- Kč. Oznámení o změně bylo dne 14.4.2015 Řídícím 
výborem Regionální rady odsouhlaseno a na SML byl zaslán dodatek Smlouvy o alokaci 
prostředků, který byl následně schválen zastupitelstvem města usnesením č. 140/2015 a 
podepsán dne 25.6.2015. Příjemci dotace bylo Regionální radou navrženo odstoupení od 
Smlouvy o poskytnutí dotace. Dne 1.12.2015 obdržela Regionální rada vyjádření příjemce 
dotace, ve kterém vyjádřil svůj nesouhlas se zrušením Smlouvy o poskytnutí dotace. Na 
základě této skutečnosti dne 22.12.2015 odeslala Regionální rada žádost na Ministerstvo 
financí ČR (dále „MF ČR“) o rozhodnutí ve věci zrušení Smlouvy o poskytnutí dotace 
(veřejnoprávní smlouva). V současné době je vedeno správní řízení, přičemž není zřejmé, kdy 
bude ze strany MF ČR pravomocně rozhodnuto. Dokud je projekt Centrum podpory 
geotermální energie součástí IPRM, je příjemce povinen plnit závazky vyplývající z uzavřené 
Smlouvy o poskytnutí dotace, plnit cíle a indikátory projektu, předkládat monitorovací zprávy 
apod., což příjemce prokazatelně neplní.  

 

Projekt Centrum podpory geotermálního využití energie zůstává i nadále součástí indikativního 
seznamu projektů IPRM a jsou na něj vázány monitorovací indikátory, které se následně 
promítají  do cílových hodnot monitorovacích indikátorů IPRM. Manažer IPRM je povinen 
předložit  po ukončení posledního dílčího projektu Regionální radě Závěrečnou zprávu o 
postupu realizace IPRM, ve které je uvedeno hodnocení IPRM, doložení naplňování cílů, 
horizontálních témat a indikátorů IPRM.  
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Vzhledem k výše uvedenému, kdy indikátory projektu Centrum podpory geotermálního 
využití energie nejsou naplňovány, je zřejmé, že cílové hodnoty IPRM, ke kterým se SML 
(nositel IPRM) zavázalo ve Smlouvě o alokaci prostředků, taktéž nebudou naplněny. 
V případě nenaplnění předmětných indikátor ů může dojít k porušení povinností SML na 
základě bodu 12.4 Smlouvy o alokaci – Porušení a sankce (Příloha č. 1). 
 
 
Návrh na vyřazení projektu Centrum podpory geotermálního využití energie, reg.  
č. CZ.1.13/2.1.00/27.01128, z indikativního seznamu projektů IPRM Liberec - Atraktivní  
a kvalitní život v Liberci byl projednán a schválen Řídícím výborem dne 30. 3. 2016 (Příloha  
č. 2). 
 
 
 
 
 

 

 

Přílohy: 

Příloha č. 1 - Smlouva o alokaci prostředků na Integrovaný plán rozvoje města Liberec - 
Atraktivní a kvalitní život v Liberci  

 
Příloha č. 2 - Zápis Řídícího výboru Integrovaného plánu rozvoje města Liberec - Atraktivní a 

kvalitní život v Liberci  
 
 

 
































